

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 19-й

№ 239 (3730)

ЧЕТВЕРГ, 4 декабря 1969 года

Цена 2 коп.

**ТРУД НАШ,
ДЕРЗАНЬЯ
НАШИ—
ЮБИЛЕЮ
ВОЖДЯ**

МНОГОМИЛЛИОННАЯ АРМИЯ строителей несет трудовую вахту. Сдать сто тысяч квадратных метров жилья к 22 апреля 1970 года — юбилею В. И. Ленина обязались ангарские строители. Они успешно выполняют принятые обязательства.

План ввода жилья за девять месяцев года выполнен на 142,5 процента. За это время сдано 74 тысячи квадратных метров жилья, из них только в Ангарске—47,7 тысячи. Сотни новоселов ежемесячно вселяются в новые квартиры будущего центрального района, обживая безлюдную тайгу.

Этому во многом способствует поточный метод строительства, вот уже несколько лет успешно практикуемый на домопостроительных площадках. Сетевые графики, организация двух потоков, внедрение прогрессивных методов поэтапного финансирования направлены на сокращение сроков строительства и улучшение качества. Повысилась механизация строительных работ, лучше используется строительная техника, улучшились показатели домостроения.

ДЛЯ СТОЛИЦЫ ВОСТОЧНОЙ СИБИРИ

ЕСЛИ вы бывали в Иркутске и проходили по улице Ленина, то, вероятно, обратили внимание на каркас из металлических колонн, балок и ригелей, что поднимается рядом с театром музыкальной комедии. Это строится Дворец спорта с двумя трибунами большой вместимости. Он будет оснащен по последнему слову техники и иметь многоцелевое

назначение. Под трибунами будут размещены спортзалы и подсобные помещения.

После завершения строительства спорткорпус замкнет красивым архитектурным ансамблем из стекла, бетона и металла левую сторону западной и восточной трибун стадиона «Труд».

В этом сооружении применены последние достижения отечественной архитектуры и строительства. Уникальна кровля корпуса: в ней применена впервые в нашей стране бесферменная трубчатая решетчатая кровля, с легким термоизоляционным покрытием.

Весь каркас здания—

колонны, балки, ригеля—изготавливаются из металла. Около года выполнения этого заказа занимается Ангарский завод котельно-вспомогательного оборудования и трубопроводов. Самые сложные работы по сборке двадцатиметровых колонн выполняла бригада слесарей — сборщиков И. Баженова. Работы выполнены с высоким качеством. Активное участие принимают также в выполнении этого заказа бригады Полежаева А. и Копоткова Ю.

Из 620 тонн продукции заказчику осталось выдать около 70 тонн. Г. ТИШКИН, работник завода.

ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

Укрупненные расчеты за готовый объект или этап — это первооснова экономической реформы, кану которой переживает и Ангарское управление строительства. Они создают непосредственную заинтересованность строителей в концентрации сил и средств на объектах. При расчетах за объект особо важна тесная увязка деятельности заказчиков, подрядчиков и проектировщиков. Это также важное условие и поточного строительства — согласованность действий смежников на площадке.

К сожалению, это условие не выполняется. В организации потока на жилье по-прежнему бытуют те же недостатки — отсутствие согласованности, срыв сетевых графиков из-за безответственного отношения отдельных руководителей. Технологический процесс не обеспечен комплексной поставкой материалов и оборудования, из-за чего случаются простои бригад. До сих пор за потоком нет постоянного закрепления бригад, руководство ни ведется на прежнем уровне.

Эти недостатки были отмечены в постановлении бюро горкома КПСС в сентябре прошлого года. За минувший год они не были устранены, как отмечалось на недавнем заседании бюро горкома КПСС, где были заслушаны руководители стройки и СМУ-1 по организации потока на жилье.

Эффективность поточного метода снижается из-за неправильного планирования. Обычно львиная доля ввода жилья падает на четвертый квартал. В нынешнем четвертом квартале домостроителям надо сдать 44,9 процента жилья от общего ввода. Чтобы справиться с этим, надо в оставшиеся дни работать очень напряженно. С начала года план ввода жилья менялся семь раз. Все это порождает неритмичность, штурмовщину в конце года и каждого квартала.

Особое внимание должно быть сосредоточено на выполнении задач, вытекающих из Постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по улучшению качества жилищно-гражданского строительства». Но управление производственных предприятий по-прежнему поставляет на домопостроительные площадки некачественные панели с плохой поверхностью, отступлением от проектных размеров, пропеллерностью. Заводская готовность изделий низка. До сих пор не налажена комплексная поставка столярных изделий, не внедрена полностью контейнеризация.

Много досадных огрехов оставляют после себя я отделочники, не борются за честь своей марки, о чем говорит сегодня в номере письмо Г. Барановского. Другое письмо говорит о слабой ответственности заказчиков жилья и объектов социальности, в частности УКСа нефтехимкомбината, за своевременное комплексное обеспечение оборудованием, а также технической документацией и финансированием. Особо остро чувствуется это на строительных площадках завода-вуза, учебного комбината в пятом микрорайоне, летнем кинотеатре и других объектах. Это тревожные факты.

Начался последний месяц года. В эти решающие дни домостроителям предстоит выполнить большой объем работ. Не только справиться с напряженной программой года по вводу жилья, но и обеспечить себе задел на первый квартал нового года. Именно на задельных объектах надо организовать сейчас работу в полную силу, обеспечить их теплом. Большую помощь в этом призваны оказывать партийный комитет стройки и партийные организации СМУ-1, треста Востокхиммонтаж, МСУ-76 и других. Сейчас все зависит от организации и воли каждого коллектива, слаженности действий всех, кто занят сегодня на домопостроительных площадках.

ДРУЗЬЯ ПРИРОДЫ

Из городского совета общества охраны природы сообщают:

Коллективом предприятий, вступивших в коллективные члены общества, постоянно увеличивается. В ноябре коллективными членами общества стали управление строительства города, управления Сибромвентиляции, Дальстальконструкция, Союзтеплострой, Сибхиммонтаж, молкомбинат, холодильник, и 22 средние школы города.



Более сорока лет посвятила любимой профессии, слесарь КИП коммунистка Валентина Павловна Карлова. В цехе в П. Карлова пользуется всеобщим уважением, как лучший специалист и активная общественница. За успехи в социалистическом соревновании

Валентина Павловна награждена знаком «Отличник социалистического соревнования», а ее портрет украсит аллею почета нефтехимического комбината. На снимке: В. П. Карлова. Фото И. АМОСОВА.

ИНФОРМАЦИЯ

АНГАРСКИЕ И АНГАРЧАНЕ

ХРОНИКА

В ФОНД ПЯТИЛЕТКИ

Рационализаторы стройки подвели итоги работы за три квартала нынешнего года. Около 1500 строителей приняли участие в разработке приспособлений, машин и механизмов, облегчающих труд отделочников, монтажников, бетонщиков, каменщиков. Внедрение этих предложений позволило строителям внести в фонд пятилетки еще 995 тысяч сэкономленных рублей.

РЕКОРДЫ АНГАРСКОГО ЛЬДА

Сильнейшие конькобежцы добровольных спортивных обществ «Труд», «Буревестник» приняли в понедельник и во вторник отборочные соревнования на стадионах «Ангара» и «Ермак».

Воспитанница экс-чемпионки мира, заслуженного мастера спорта СССР Л. М. Селжиковой, ленинградка Галина Степановна («Труд») установила рекорд ангарского льда, показав пока лучший результат сезона в стране на дистанции 3000 метров — 5 минут 08,6 сек. Она же была первой и по сумме многоборья — 200,809 очк (500 метров — 48,6 сек., 1000 метров — 1 мин. 38,1 сек., 1500 метров — 2 мин. 34,1 сек.).

Первым в беге на 5000 метров

на стадионе «Ангара» был представитель свердловского «Труда» Владимир Дмитриев — 7 мин. 56,5 сек. Это также лучший результат сезона.

Хорошие результаты были показаны и на стадионе «Ермак», где выступали члены ДСО «Буревестник».

Москвич Виктор Чуряев на дистанцию 500 метров прошел за 41,3 сек., а 1000 метров — за 1 минуту 24,3 сек. Его земляк Евгений Иязов на дистанции 1500 метров финишировал с результатом 2 мин. 11,5 сек.

Призеры ангарских соревнований завоевали право участвовать в розыгрыше приза имени заслуженного мастера спорта СССР Я. Ф. Мельникова.

С личными рекордами в беге на 3000 и 5000 метров закончила бег ангарские скоростходы З. Бичерова, Е. Иванова и Е. Чашин (все из СК «Ангара»).

БЫТЬ СОЛДАТОМ

Возобновились занятия с допризывной молодежью на учебном пункте АНХК. Ребята, а их немало, изучают под руководством опытных инструкторов автомобильное, мотоциклетное, оружейное, занимаются общей физической подготовкой, знакомятся со строем Вооруженных Сил СССР. Кроме этого, большое внимание в подготовке допризывников уделяется общефизическому развитию. Лыжный кросс, плавание, легкоатлетический кросс, стрельба из автомата — все это входит в зачет на значок ГЗР.

Первая группа допризывников, подготовленная в прошлом году, сегодня находится в действительной службе.

Всегда там, где трудно

...Завонил телефон. Мужской голос торопливо сообщил, что на станции Тайга отключен свет, а значит, замерла аппаратура, нет связи. Михаил Данилович Алексюк быстро оделся, завел мотоцикл. Через несколько минут выдвинулось паровозо-составительская бригада, разрушая гравийную вертлужку заводу ЖБИ-5, не смогла поставить на место кузов думпкара. Потянулись вагоны, и в результате — упали столбы, оборваны четыре провода высоковольтной линии. Позднее виновники были наказаны, а Михаилу Даниловичу тогда пришлось туго. Помнит, собрался было тогда после всего отдохнуть, как снова звонок. На этот раз звонили со станции Трудовая. Там испортилась радиосвязь.

Впрочем, таких случаев бывает не так уж и мало.

Электромеханику не приходится сидеть сложа руки в рабочее время.

В «хозяйстве» Алексюка десятки телефонов, световых, релейных шкафы, блокировка, сигнализация, радиосвязь. Все это находится у него в технически исправном состоянии, а если нет-нет да и случится ЧП, то мигом исправляется, как в выше рассказанном примере.

...М. Д. Алексюк начал трудовую жизнь давным-давно, еще до Великой Отечественной, учеником слесаря. Не доучился — война началась.

В городе Куба, что в Азербайджане, мальчишкой тогда встретился на фронт и Миша Алексюк тоже...

— Какой из тебя выйдет солдат? — повывал голос военком. — И ростом мад, и годами — ребенок.

По потом смялся. Прибавил год (тогда можно было). Так Михаил Алексюк стал солдатом. На фронт пошел так же все и не попал. Служил в пограничных. После войны отправлен в школу рулевых военных моряков. После окончания — снова граница, только морская.

В пятидесятый выпел на «гражданку»... Железнодорожный транспорт. Посылают учиться в годичную техникускую школу. Став квалифицированным электромехаником. Вот уже 13 лет работает на станции Точильная. Тут стал коммунистом. Три года возглавлял злобную партийную организацию, миграссе в местные Советы, заседал в парусе. Все было за эти годы, но никогда не был в отставках, всегда — вперед, всегда там, где трудно.

Несмотря на то, что немолод, Михаил Данилович сейчас учится в втором курсе строительного техникума.

Недавно на отчетно-выборном собрании Михаила Даниловича Алексюка избрали членом партийного бюро УЖДТ. Между прочим, вторично.

Е. ГАВРИЛОВ,
осмотрщик вагонов.

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

ВНИМАНИЕ НЕРЕШЕННОМУ

С именами Ивана Яковлевича Беренко, Виктора Николаевича Николаева, Тамары Федоровны Донской, Олимпиады Николаевны Донской, Марка Юрьевича Корона, других старейших работников управления автотранспорта строительства, за плечами которых более 20 лет работы, связана судьба рождения автотранспорта в нашем городе. С маленькой автобазы, машины которой работали на первых строительных площадках нефтехимкомбината, управление автотранспорта выросло в одно из крупнейших предприятий, обслуживающих не только предприятия Ангарска, но и области. Нет таких дорог в области, по которым не водили бы свои машины шоферы ангарских автобаз.

Жизнь идет вперед. От первых ЗИСов и ГАЗиков сейчас не осталось и следа. Их место заняла современная техника.

предложений, авторы которых явилось 74 человека. Наиболее ценными отмечены предложения токаря т. Руднева, электрика т. Карнаухова, шофера т. Мартынюка и других.

На недавней профсоюзной конференции отмечалось, что спеддружина управления одна из активных в городе.

Особое внимание уделяется со стороны администрации автобаз курсу за безопасность движения, в котором приняло участие около 400 человек. Лучшие из лучших — тт. Кудрявцев, Новожилов, Левитин, Перфильев и другие. За многолетний безупречный труд ЦК профсоюза наградили знаком «За работу без аварий» I степени 78 человек, II степени — 30 и III степени — 10 человек. Среди них лучшие водители автобаз тт. Бакал, Долгополов, Черниченко и другие.

Много теплых слов сказано в адрес культурно-массового сектора.

Выезды в шпик, на турбазу, проведение бесед и лекций стали постоянными.

Оперативно решались вопросы жилищно-бытового характера. Только в этом году 20 семей справили новоселье, положительно разрешен вопрос с детскими садами и яслями. Около 400 человек побывали в санаториях и домах отдыха.

Но рабочие и служащие автобаз не довольствуются тем, что имеют, а в делах своих обращают внимание на нерешенное. Вот и на конференции говорили о том, что еще недостаточно вели борьбу за укрепление транспортной и производственной дисциплины. Оттого не изжиты аварии и нарушения трудовой и общественной дисциплины.

Выступившие тт. Назаров, Толетников, Смирнов, Паदार и другие отметили, что в школах коммунистического труда регулярно проводятся занятия, а тем, кто учится в школах рабочей молодежи, вечерних техникумах и институтах, не создаются необходимые условия для учебы: они работают вечером, в ночные смены в дни занятий. Вновь избранному комитету профсоюза наказано учесть недостатки и исправить их.

М. СОЛЯНКИН,
внештатный корреспондент.



Коммунист Рабинин Владимир Федорович — токарь завода гидроравнения. Принимая активное участие в социалистическом соревновании, посвященном 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, он ежемесячно выполняет производственный план на 140—150 процентов, Владимир Федорович — член партбюро цеха № 50. Имя его внесено в заводскую книгу почта.

На снимке: В. Ф. Рабинин. Фото И. АМОСОВА.

Много теплых слов сказано в адрес культурно-массового сектора.

БРИГАДИР

КЛИМОВ

УПАВЛА Василевича Климова из 37-летнего стажа четыре года приходится на Ангарские тепловые сети. И за небольшой отрезок времени в коллективе снискал себе славу высококвалифицированного слесаря.

С Климовым я познакомился звонко, увидев на доске почета теплоснабженцев его портрет среди других. И в производственном отделе о нем от-

звались, как о неутомимом рационализаторе. Бригада коммунистического труда Павла Климова ведет ремонт подвижной и стационарной техники, делает его всегда в срок. Коллектив тепловых сетей большой, в задачи решает большие. Поддача тепла, горячей воды. Это их рука дело.

С техникой Павел Климов уговаривал его остаться. Практиковался еще мальчишкой,

ТВОИ ЛЮДИ, АНГАРСК

работая с отцом в Монголии. Там он освоил всю шоссейно-дорожную технику. Какое только машины не приходилось водить и ремонтировать. Двухстороннее его ордена Полярной звезды и карбюраторные, тракторы и бульдозеры, скреперы и грейдеры... Водил сам, готовил национальные кадры. Каждый раз, когда собирался уезжать, монгольские товарища через наше посольство уговаривали его остаться. Правительство высоко оценило его

труд, за интернациональную помощь награждал орденом Красного Знамени и медалью, а монгольское правительство воздвигло его ордена Полярной звезды.

В Ангарских тепловых сетях каждый четвертый рационализатор. В первой четверке — Павел Васильевич Климов.

Н. ЧУРИКОВ,
внештатный корреспондент.

ДВА ПИСЬМА НА ОДНУ ТЕМУ

БЕДЫ НОВОСЕЛОВ

СЕДЬМОЙ микрорайон, в частности дом 5-Б стал для строителей экспериментальным, с улучшенной планировкой и повышенным качеством отделки. Дом сдвали, и мы, жильцы, сейчас судим о результатах.

На первый взгляд, в квартире № 16 все очень хорошо сделано — но вот мелочи. («Ох, уж эти мелочи, — говорит мастер первого участка, — эй всем не уследишь»). Не открываются окна («Может, сейчас зима и открывать не обязательно?»), были закрыты свежешпаклевыми. Осталось разбить стекло, и стекла вставленные не по размеру, рамы немного короче («Потом хозяева автавы весной, ведь сейчас строителям некогда»). На кухне и в санузел нет вентиляционных решеток («Стоит ли об этом говорить?»). Не ламазаны плинтуса, шели боль-

ше («Не хаотило времени и на них»). Проектировщики придумали удобный встроенный шкаф, но строители забыли в нем сделать полки, так и зияет пустота. Для строителей лучше — меньше хлопот, экономится материал, а жильцам? Не залита раствором разделка за трубой в санузел, и весь мусор сметен под ванну — там не видно.

Новый материал — линолеум на войлочной основе — кором сам по себе, но как его уложили? На сырое основание, и теперь пошла расти плесень. Вскрывали — посмотрели, да так и оставили. Под линолеумом много мусору — куски стекла, мотки веревки, железки. Все это четко вырисовывается на поверхности линолеума, немудрено, что он уже выходит из строя. Особый разговор о сыврке линолеума. Она выпол-

нена плохо. Это новый метод, и освоению его посвящались осьюю местностроечная школа в целом по стройке. Но представителей СМУ-5 там не было, присутствовал всего один человек. Выходит, и учиться отделочники не захотели, и сваривают из рук воу хлопо.

Волнистые плиты балкона настолько «крепко» прикрепились, что при первом ветре их посырвало. Подоконников у окон нет. Это новшество, но жильцам оно приносит много неудобств. Хозяйки меняют посуду для стока воды с окон.

Мусор после себя строители не считают нужным вбрызгать. Все эти претензии были высказаны еще месяц назад, а устранять недостатки никто не торопится.

Г. БАРАНОВСКИЙ,
инструктор лаборатории НОТ строительства, житель 7-го микрорайона.

ОТ РЕДАКЦИИ

Эти, казалось бы, совсем разные письма объединяет одна мысль — улучшение качества домостроения и своевременный ввод в эксплуатацию жилья и объектов социальнубыта, тема, одинаково близкая каждому ангарянину. Старожил города, долгое время проработавший бригадиром в СМУ-5, ставит вполне законный вопрос: почему строители и отделочники, в первую очередь, строят для самих себя дома и квартиры, делают это с многочисленными огрехами, надолго омрачая радость новоселов. Два месяца не может открыть для детей свои двери сад-ясли нефтехимиков из-за несвоевременного обеспечения его всем необходимым. Кстати, и другой сад-ясли № 74 нефтехимиков открылся в этом году с большим опозданием, правда, уже по вине строителей. Отдел детских учреждений ЖКУ нефтехимкомбината бил тревогу в обоих случаях, но строители. Яности с вводом садика № 33 нет и по сей день.

Факт сам по себе вопиющий, если учесть, что ввод в срок обоих детских учреждений включался в сонобязательства и нефтехимиков, и строителей. Что же помешало им сдержат данные всем горожанам обещания?

Беды новых микрорайонов не исчерпываются двумя, названными выше, хотя повышение качества жилищного строительства в постановлении партии и правительства считается сейчас первоостепенной задачей. Хроническое отставание ввода объектов социальнубыта — магазинов, больницы, кинотеатра, столовых и других — в центральном жилом массиве частично убивает прелесть удобных светлых квартир даже с улучшенной планировкой. Давно заселены дома в восьмом, шестом, седьмом микрорайонах, а здесь ни одной торговой вставки, не закончено благоустройство.

Благоустройство новых микрорайонов по-прежнему оставляет желать лучшего, качество его осталось на том же невысоком уровне. Улицы, построенные при долевом участии, никем в эксплуатацию не принимаются. Горкомхоз робко борется и наказывает тех, кто плохо заботится о благоустройстве и озеленении, не заставляет восстанавливать уничтоженные сооружения.

Много нерешенных городских проблем и по инженерным сооружениям — ливневой канализации, дренажным сооружениям, водоснабжению, освещению улиц, новых и старых.

Все их можно и нужно решать своевременно, осуществляя планомерно и продуманно комплексную застройку города, не принося в жертву сиюминутным интересам будущее молодого города.

БЕЗЛЮДНЫЙ САДИК

Пришла в редакцию А. Примикова, жительница 84-го квартала. Два месяца жлет, когда будет открыт садик № 53. И вместе с ней еще 280 таких мамаш с истерическим жлут мочемта, когда можно взять на ручки сына или дочь и повест в новый садик.

— Совсемный сад-ясли в 84-м квартале строители в оценкой от-

лично сдали еще в сентябре, ризаксила мне заместитель начальника отдела детских учреждений ЖКУ нефтехимкомбината Л. Т. Скобликова, но мы не можем его открыть, — отсутствитяя тварелю, мебели. Не утеплили веранды. УКС комбината об-втом вовремя не позаботился, сейчас нет ясности — отроем ли садик до конца года.

Я попробовал выяснить это в отделе у т. Ершовой А. Г., она перадресовала мой вопрос к заместителю начальника комбината т. Бриштейну Л. Я. Он ответил, что не занимается благоустройством садиков, и повесил трубку.

И. МАЗУРИН,
сотрудник общественной приемной.

ДЕТЯМ — ОБ ИЛЬИЧЕ

В коллективе детского сада № 28 (заведующая Гаврилюк М. И.) проводятся беседы об Ильиче, составлены яркие, красочные альбомы о Ленине и его соратниках, собрана библиотечка книг о вожде. Для родителей прочитана лекция «Что читать детям о Ленине». Сделана выставка детских книг, альбомов. В уголках «Для родителей» можно выписать стихи и песни о Владимире Ильиче и помочь ребенку выучить их. Там же — советы родителям, как лучше рассказать ребенку об этой дате.

У воспитателей в планах — походы на улицу, которая названа именем В. И. Ленина, на площадь к памятнику, знакомство с людьми, которые за свой труд получили орден Ленина.

Мы, родители, уверены, что наши дети много узнают о детских и школьных годах Владимира Ильича.

М. МАРЯЕВА,
родительница.

СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

В ПОТЕМКАХ

Какой-то Ангарск у нас неуютный, мрачный. Пройдитесь вечером по городу. Темнота не только в боковых улочках — темно в центре. Неоновые фонари способны давать сильный свет, а они «тлеют». Витрины магазинов, так умело используемые в других городах для освещения улиц, лишь слегка освещаются внутренними неоновыми трубками почему-то темных цветов (синий, темно-красный, зеленый). Даже в селах сейчас используют световую рекламу. Так почему же в Ангарске про нее забыли?

Почему бы дирекции магазинов не обратиться за помощью к художникам, разработать с ними образцы оформления магазинов, привести в порядок внешний вид?

Это ведь очень важно — будет ли наш город красивым и светлым.

Т. ГОНЧАРОВА,
учительница.

РАБОТНИКОВ И СОВЕТ

ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

от рабочих, ИТР и служащих ремонтно-механического завода.

Заместитель председателя
ПОДБЕРЕЗНЫЙ Григорий
Кононович — от рабочих, ИТР и
служащих ремонтно-механиче-
ского завода.

Секретарь комиссии
УСОЛЬЦЕВА Раиса Степанов-
на — от рабочих, ИТР и служа-
щих ремонтно-механического за-
вода.

Члены комиссии:
ЛИТВИНЦЕВ Валерий Ивано-
вич — от рабочих, ИТР и слу-
жащих ремонтно-механического
завода.

ПАШКОВА Валентина Михай-
ловна — от рабочих, ИТР и
служащих ремонтно-механическо-
го завода.

САВЕЛЬЕВ Петр Харитонович
— от рабочих, ИТР и служащих
ремонтно-механического завода.

НИЖАНКОВСКАЯ Фаина Ле-
онтьевна — от рабочих, ИТР и
служащих ремонтно-механиче-
ского завода.

Председатель исполкома
городского Совета депутатов
трудящихся

П. ГРОМОВИЧ.

Секретарь исполкома
городского Совета депутатов
трудящихся

В. СОСНИН.

РАБОТНИКОВ И СОВЕТ

от рабочих, ИТР и служащих ремонтно-механического завода Ангарского управления строительства.

ПОПОВИЧ Александр Алексее-
вич — от рабочих, ИТР и служа-
щих ремонтно-механического за-
вода Ангарского управления
строительства.

МАРКОВА Юлия Ивановна —
от рабочих, ИТР и служащих ре-
монтно-механического завода Ан-
гарского управления строительст-